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Я, Гуменюк Людмила Петрівна, працюю у Волице-Полівському ліцеї 

Теофіпольської селищної ради вчителем інформатики, трудового навчання та 

географії . Моя робота – це не просто професія, а справжній виклик, хоча кожен 

день, проведений з учнями, наповнений відкриттями, творчістю та прагненням 

до знань.  

Також з натхненням веду гурток декоративно-прикладного мистецтва 

«Палітра ідей», де допомагаю дітям розкривати свої таланти, розвивати уяву та 

творче мислення. 



У вільний час захоплюється петриківським розписом – у цьому мистецтві 

знаходиться гармонія, натхнення та можливість самовираження. Це не просто 

хобі, а справжня любов до традицій, яку я намагаюся передавати своїм учням. 

Я – випускниця кафедри технологічної та професійної освіти і 

декоративного мистецтва Хмельницького національного університету з великою 

вдячністю хочу поділитися своїми враженнями. Минуло вже кілька років з 

моменту закінчення університету, але ті знання, досвід і тепло, які я отримала під 

час навчання, залишилися зі мною назавжди. 

Щиро дякую всьому колективу кафедри за їхню наполегливу працю, 

підтримку та справжню відданість вашої справи. Викладачі не просто передавали 

знання – вони вклали в нас частинку своєї душі, вчили думати, творити, не 

боятися труднощів і впевнено йти до своєї мети.  

Особливо хочу відзначити практичну спрямованість навчання. Лекції, 

майстер-класи, робота в майстернях, можливість брати участь у різних конкурсах 

і проектах – це допомогло мені отримати безцінний досвід, який я використовую 

у своїй роботі й сьогодні. Тут завжди панувала атмосфера підтримки, 

взаєморозуміння та натхнення. Викладачі завжди знаходили час вислухати, 

порадити, допомогти – і за це я безмежно вдячна. 

Від щирого серця дякую за роки, сповнені знань, відкритих і теплих 

спогадів. Ви – справжні професіонали, які змінюють життя своїх студентів на 

краще. Пишаюся, що була частиною цієї чудової спільноти! 


